

№ 31-07/2024
від 09.07.2024 р.

ЗАПИТ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ (далі – Запит)

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЕДКЕМП УКРАЇНА» (далі – Організація) оголошує процедуру закупівлі послуг, тендер, на «**Організація і проведення тренінгу «Аси інтернету»: тренінг для тренерської когорти (ToT-2)**».

Джерело фінансування закупівлі – ця закупівля необхідна для організації та проведення тренінгу «Аси інтернету»: тренінг для тренерської когорти (ToT-2)», що здійснюється за підтримки School With Class Foundation / Fundacja Szkoła z Klasą, згідно з Грантовою угодою від 22.12.2023.

Склад цінової пропозиції:

Цінова пропозиція у формі Додатку 1 до Цінової пропозиції.

Документи (копії), які підтверджують відповідність технічним та кваліфікаційним вимогам (див. таблиці нижче).

Опис позицій для надання послуги з організації та проведення тренінгу «Аси інтернету»: тренінг для тренерської когорти (ToT-2)»

№	Назва	Додаткова інформація
1.	Ознайомитись з матеріалами і вимогами ЗАМОВНИКА	Інформація буде надана після підписання договору
2.	Провести онлайн-консультації з фаховою експертною спільнотою для обговорення можливого змісту сесій підготовки тренерської когорти (ToT-2)	З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА
3.	Розробити програму підвищення кваліфікації	Розмістити на платформі www.edway.in.ua
4.	Розробити концепцію і структуру ToT-2, матеріали для проведення ToT-2 інформаційні: програму, списки реєстрації та ін.; презентації до кожної сесії; роздаткові навчальні матеріали Забезпечити тиражування друкованих матеріалів для проведення ToT-2	З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА
5.	Здійснити формування тренерської команди для проведення ToT-2	З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА

6.	<p>Забезпечити визначення дати і місця проведення тренінгу «Аси інтернету»: тренінг для тренерської когорти; розробити шаблон офіційного листа-запрошення для учасників і учасниць ToT-2 та здійснити розсилку підготовлених листів; розробити логістичну пам'ятку для учасників і учасниць ToT-1; здійснити комунікацію з учасниками/-цями на різних етапах підготовки до проведення ToT-2.</p> <p>Забезпечити логістичний супровід проведення ToT-2 (бронювання готелю, трансферів і приміщень для навчання, замовлення харчування, підготовка навчального простору, перевірка техніки, комплектація наборів участі, роздаткових і витратних матеріалів)</p>	<p>З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА.</p> <p>Дво-, тримісні номери не нижче типу стандарт з окремими ліжками, триразове харчування за типом шведська лінія, оренда конференц-залу. Орієнтовна кількість присутніх – 30 осіб, орієнтовний термін проведення 5 днів</p>
7.	<p>Забезпечити проведення тренінгу «Аси інтернету»: тренінг для тренерської когорти» (ToT-2); здійснити модерацію тренінгу; контроль за реєстрацією учасниць / учасників ToT-2, контроль за дотриманням таймінгу під час проведення ToT-2; дотримання протиепідемічних заходів та заходів безпеки в умовах воєнного стану під час проведення ToT-2</p>	<p>З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА з урахуванням вимог ЗАМОВНИКА</p>
8.	<p>Забезпечити організацію фотозйомки тренінгу</p>	<p>З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА</p>
9.	<p>Розробити щоденну і підсумкову анкети зворотного зв'язку для учасників і учасниць ToT-2; провести опитування учасників і учасниць ToT-2 з використанням підсумкових анкет зворотного зв'язку</p>	<p>З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА</p>
10.	<p>Здійснити контроль за розсіщенням інформації про проведення ToT-2 на офіційних ресурсах ГО «ЕдКемп Україна»</p>	<p>З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА</p>
11.	<p>Здійснити контроль за проведенням всебічного аналізу результативності та ефективності проведення ToT-2 на основі аналізу підсумкових анкет зворотного зв'язку</p>	<p>З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА</p>
12.	<p>Здійснити звітування ЗАМОВНИКУ</p>	<p>З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА</p>

Термін надання послуг: липень - серпень 2024 року

Обов'язкові технічні вимоги до товарів, робіт та послуг	Документи, які підтверджують відповідність технічним вимогам
Безготівковий розрахунок	Цінова пропозиція / кошторис

Обов'язкові кваліфікаційні вимоги до постачальника товарів або виконавця / виконавиці послуг	Документи, які підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам
1. Право на здійснення підприємницької діяльності.	<ul style="list-style-type: none">• Свідоцтво про державну реєстрацію,• Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців,• Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, в якому зазначаються основні види діяльності,• Витяг з реєстру платників єдиного податку

Закупівля послуги здійснюється без ПДВ.

Підписанням та поданням своєї цінової пропозиції учасник / учасниця погоджується з таким:

Участь у конкурсних торгах (тендері) пов'язаних осіб або ж змова учасників / учасниць місцевої закупівлі забороняється. У разі виявлення таких фактів, результати закупівлі буде відмінено або договір з відповідним постачальником буде достроково розірвано в односторонньому порядку з поверненням всього отриманого таким постачальником за договором та відшкодуванням збитків завданих Організації.

Посадові особи ЗАМОВНИКА, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками: Олена Синицина, tenders@edcamp.ua

Тендерну документацію надати в електронному вигляді на адресу tenders@edcamp.ua з написом «Пропозиція на Тендер № 31-07/2024 від 09.07.2024 р. «Організація і проведення тренінгу «Аси інтернету»: тренінг для тренерської когорти (ToT-2)» до 26.07.2024 року до 10:00 години.

Методика обрання переможця / переможниці процедури закупівлі послуг, тендер.

Спочатку серед поданих цінових пропозицій Тендерним комітетом Організатора закупівлі послуг, тендер, відбираються пропозиції, які відповідають технічним, кваліфікаційним та іншим вимогам до предмета закупівлі та постачальника, які містяться у цьому Запиті. З відібраних цінових пропозицій Тендерним комітетом обирається пропозиція з найнижчою ціною та постачальник / виконавець, який подав / подала таку цінову пропозицію, оголошується переможцем / переможницею процедури закупівлі послуг, тендер.

Визначення переможця / переможниці цієї процедури закупівлі відбудеться не пізніше як протягом 5 (п'яти) робочих днів з кінцевої дати прийняття цінових пропозицій. Результати процедури закупівлі буде повідомлено переможцям не пізніше як через 5 (п'ять) календарних днів з дати прийняття рішення про визначення переможця / переможниці шляхом надсилання відповідних повідомлень всім учасникам / учасницям закупівлі послуг, тендер, поштою або електронною поштою.

Додаток 1
до запиту цінових пропозицій за процедурою
закупівлі послуг, тендер,
№ 31-07/2024 від 26.07.2024 р

Варіант цінової пропозиції

Список-мінімум необхідних послуг
(список не є остаточним, і може бути змінений протягом дії угоди)

№	Назва роботи / послуги	Кількість, шт.	Вартість (грн./зазначити без ПДВ)
1.			